

INFORME DE LA GERENCIA GENERAL DE LA COMPAÑÍA
CENTRO INTERNACIONAL DE REFERENCIA MÉDICA
“CENIRMED S.A.”
EJERCICIO ECONOMICO 2012

A LA JUNTA DE ACCIONISTAS:

En cumplimiento a lo dispuesto por los Estatutos de la Compañía, someto a vuestra consideración el informe anual sobre los resultados alcanzados durante el ejercicio económico 2012.

La crisis mundial ha seguido marcando la inestabilidad financiera y económica a nivel pequeñas y medianas empresas (Pymes), la migración y el valor del petróleo también han ido dando forma lenta al movimiento de ingresos y reservas de dinero; la competitividad de las empresas por mantener el servicio, se han visto en la necesidad de bajar sus costos convirtiéndose no en lucro cesante sino mas bien en proveedor de trabajo general pero dentro de valores mínimos establecidos y amparados por la ley; el índice de inflación y la tasa de interés convencional se han mantenido estables pero con un crecimiento económico por debajo de lo esperado.

En este año la Gerencia General, ha continuado con los mejores esfuerzos y estrategias en el desarrollo de las operaciones de la Compañía, a pesar de que los ingresos no han variado, por lo que los socios siempre han estado tratando de solucionar o ayudar a que la empresa se mantenga, logrado abrir mercado y aumentar a su nivel máximo las ventas, sirviendo de enlace en proyectos, tratando de que los servicios que presta tengan resultados positivos, para poder cubrir obligaciones tributarias, laborales, societarias y otras de pagos inmediatos; sin embargo esto se ha logrado gracias al otorgamiento de un préstamo bancario con el fin de no tener deudas con los organismos de control (IESS, SRI, Superintendencia de Compañías y Proveedores), sin embargo esto solo es un tafe de hoyo para abrir otro, todo esto generado por la falta de recursos e ingresos de servicios.

La administración ha trabajado dando cumplimiento a las disposiciones establecidas en los ámbitos laboral y legal. El ambiente laboral se ha desarrollado en los mejores términos, se ha mantenido un clima laboral favorable, el personal ha sido permanentemente capacitado e instruido respecto al cumplimiento de las políticas y procedimientos establecidos.

El monto de la pérdida obtenida en este año simple vista ha disminuido a referencia del 2011, pero esta variación se da, por que los socios (4) que se han quedado a trabajar han logrado mantener a flote la Compañía, sin lograr que esta saliera del hoyo en el que aun se encuentra; logrando así que las deudas contraídas con los organismos de control sean menores.

El punto más crítico en el año 2012 dentro de los resultados obtenidos es el valor del Patrimonio total en negativo, por lo que se ha decidido en el transcurso del año 2013 tratar de cerrar la empresa sea por una liquidación voluntaria o por la liquidación que la Superintendencia de Compañías nos presente o nos sugiera, siempre y cuando esta no sea con costos elevados ya que se cuenta solo con el presupuesto para el cierre de cuentas contables para pagos de trabajadores (liquidaciones), proveedores pendientes y una que otra cuenta por cobrar.

Se ha dado cumplimiento a las disposiciones de la Junta General de Accionistas, y por lo tanto, someto a vuestra consideración el Informe anual sobre los resultados alcanzados durante el ejercicio económico 2012.

Deseo expresar mi reconocimiento a todo el personal de la compañía por la colaboración permite y decidida, de manera especial as los señores Accionistas, por al apoyo brindado a las labores que realiza esta gerencia y la confianza que han depositado en mi persona.



Dr. Raúl Tapia

Gerente